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NAPAPTHMAT’

Ka@opiopog oTtoixsiowv afioAdoynong, OelkT@v PBabuoAoyiag kai oTradgiong Twv
eNevOUTIKOV oXedimv Tou Kafsotwtog Evioxuon ToupioTik®wv EnevdUoswv TOU VOHOU
4887/2022.

Ta «kpiTnpla a&oAdynong Tng napaypdagou Tou dapBpou 18 Tou vopou 4887/2022
€€eIdikelovTal UE TN XPrON OUYKEKPIMEVWY OEIKTWV ol onoiol PaBuoAoyolvTtalr pe Baon
OUYKEKPIUEVA XAPAKTNPIOTIKA TOU €MeVOUTIKOU oXediou f Tou enevdUTIKOU (OpEd.

Ol TINEG TWV JEIKTWV, HE TN HOPEPN MOU anoTUNWVOVTAl OTIG OXETIKEG KAipHakeg BaBuoAloyiag,

kabwg kai n anodidopevn BabuoAoyia, unoAoyifovral ge aTpoyyuAonoinon o deuTepo dekadikd

ynoio.

Ta kpiTrpia BaBuoAdynong diakpivovTal o€ TEooePIG (4) Ouadeg:

Opada kpITnpinv Baefo%\lgyiqq
A. QpipoTnTa EnevduTikoU Zxediou 0-10
B. A§loA0ynon XpnHaTodoTIKoU ZXAHATOG 0-25
. ASiIoAdynon ®opea EnevduTtikoU Zxediou 0-25
A. ASIoAO0ynon EnevduTtikoU Zxediou 0-40

H eAdyxioTn anairtoUpevn BaOpoAoyia nou nNpEnsl va GUYKEVTPWOElI KABe enevdUTIKO OXEDIO

NPOKEIJEVOU va UNOPEi va cuPNePIANPOEi oToug Nivakes KataTa&ng avepxetal o 50 Baduouc.

O1 deikTeC Kal ol KAiyakeg BaBuoAdynonG Toug ival ol €EAG:

ZUvoAo
A. Opada Kpitnpiov: QpipoTnTa EnevduTtikoU Zxediou BabuoAoyiag
opadac: 10

AEIKTHZ KPITHPIO BAOMOZ

ApgeOn 310OE0IHOTNTA TONOU EYKATACTACNG

e & NEPINTWON £YKATAOTAONG OE I8IOKTNTO YXWPO EXEI
unoBAnBei o TITAOG KUPIOTNTAG TOU TOMOU E£YKATAOTACNG

Agiktng 1 JE BeBaiwon YeTaypa®nc n 3

e J& NePINTWON £yKaTAoTAONG OE PN __18IOKTNTO XWPO EXEI
unoBAnBei oUpBaon picBwong Me avTioToIXn €yypaen
dnAwong ortnv apuodia AQY.

MepiBaAAovTikn AS£1030TNHON

AgikTng 2 | 'Exel unoBAnBei n 'Eykpion MepiBaArovTikwv ‘Opwv yia Tn véa 3

engevduon (n.x. AEMO, MNA, k.A.n.)

‘Eykpion Adpnong

'Exel unoBAnBei n MMpogykpion TNG OIKOJOMIKNG adelag Kal n

AgikTng 3 BeBaiwon 0pwv dOPNONG yia TV VEad €n&vduaon ) eVAAAGKTIKA 1
adeia £yKpIONG €pyaAci®V PIKPNG KAIJakag
Adsia ApXaioAoyIKAG YNnpeaiag

AgikTng 4 | 'Exel unoBAnBei n Adsia ApxaloAoyikng Ynnpeoiag yia Tnv vea 1
gngvouon

AgikTnC 5 Oi1kodopikn Ad&ia 2

'Exel unoBAnBei n Oikodouikr Adsia yia Tn véa enévduaon
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ZuvoAo
B. Opdada Kpitnpiwv: ASioAdynon XpnHarodoTIKoU SXAHATOG Ba6uoAoyiag
opadag: 25
AEIKTHZ KPITHPIO BAOMOZ
MoocooTo Idimv KepaAainv (IK) oro Evioxuopevo K6oTog
Enévduong (AX = KoéoTog — Emixopriynon)
IK = AX/2 15
Agiktng 1 AX/3 < IK < AX/2 12
AX/4 < IK < AX/3 9
AX/5 £ IK < AX/4 6
IK < AX/5 0
'Yyog ‘Eykpiong Aaveiou (A) o€ oxéon HE To EVioXuOpevo
KooTog ava Eidog Evioxuong
'Exel unoBAnBei €ykpion Xopnynong daveiou ano Tpanela n
AAAo XpNUATodOTIKO Oopyaviopo n dNAwaon Tou popea oTI Ba Tnv
NMPOOKOMigel evTOC TNG npobeopiag nou opiletal oTnv napouod
Npoknpuén.
Aciktng 2 | a. MNa EnevouTikd ox€dia nou Ba AdPouv gvioxuon PE TN HOPPN 10
Tnc ®opoanaAiaync: A = AX/5
B. MNa EnevduTika oxedia nou Ba AaBouv evioxuaon WE TN Hopen 10
Tnc Enixopriynong: A = AX/3
Y. Ma EnevduTika ox€dia nou Ba AdBouv piypa evioxUoswv ME
(X%) pe TN Hopen Tng ®opoanaiAayng kar pe nogooTtd (100-X 10
HOp®n TNG Enixoprynong:
A = AX/[(5* X% /100)+(1-(X%/100))*3]
ZuvolAo
. Opdada Kpitnpiwv: ASioAoynon ®opéa ENevOUTIKOU Zxediou BaduoAoyiag
opadag: 25

AZloAOYNoN UPIOTAUEVOU POpEa
>UvoAo BabuoAoyiag (deikTeg a.1-a.5): 25

a. ASloAdynon uQICTAPEVOU PopEda

YrnoAoyilovTtal ol napakatw apifpodeikteg AapBavovrag unown Ta
OIKOVOMIKG MeYEBN Onw¢ autd anotunwvovTtal oe pia (1) gnionun
OIKOVOMIKI KaTaoTaon, nou £niAEYEl O POPEAC EK TWV TECCAPWYV TEAEUTAIWV
KAEIONEVWV DIAXEIPIOTIKWV XPNocwv. O POPEiC Nou dev £XOUV CUMNANPWOEI
TECOEPIG JIAXEIPIOTIKEC XPNOEIG duvavTal va eniAéEouv va BabuoAoynbouv
ME Ta KpITAPIA TNG B opdAdAg Twv veooUoTATwV @Qopeéwv. Ol POPEiG nou
Tnpouv anAoypa@iko AoyioTikO cUoTnHA, 6a unoBAAouv CUUNANPWUEVO
KAl UMOYEYPAMMEVO and Tov VOMIMO EKMPOCWMO Kal Tov AoyioTn Tng
€NIXEIPNONG, TOV €MICUVANTOUEVO MivaKa OIKOVOUIKWY OToIXEiwv and Ta
oToIXEid TOu onoiou Ba npokUNTel n BaduoAloyia TV KPITNPIWV AUTAG TNG
opadac.

ApIOUOBEIKTNG YEVIKNG PEUCTOTNTAG TOU (POPEA MNpPIV TRV

AgikThe gnévouon:

a.1 3 = KukAopopoUv Evepyntikd0 / BpaxunpoOeoHeg

YNOXPEMOEIG
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Apopd MOVO UQIOTAPEVEG ENIXEIPNOEIG YIA TIG OMOIEG EXEI
napeABel TouAdaxioTov Mia (1) KAglopEvn OIAXEIPIOTIKN XPRnon
£WG TO XpOvo UNoBOARC TNG aiTnong unaywyng kai diabgTouv
BiBAia I kaTnyopiac.

0=1,5

1<06<1,5

w

o<1

A€ikTNG
a.2

A€ikTNG OIKOVOHIKAG HOXAEUONG:

d = AnodomikoTnra Idiwv KepaAadiov (return on
equity/ROE) / AnoJoTikoTNTd AnagxXoAoUpeEV@V
KepalAaimv (return on capital employed - ROCE)

ROE : Return On Equity = KEPAH MPO ®OPQN / KAGAPH GEZH
ROCE : Return On Capital Employed = KEPAH MNMPO TOKQN &
®OPQN / ENEPITHTIKO - BPAXYMNMPOOEZMEZ YMNOXPEQZEIX

A@opd MOVO UQIOTAPEVEG EMIXEIPNOEIC YIA TIG OMOIEC EXEl
napeABel TouAdaxioTov pia (1) KAeiopévn OlaXEIPIOTIKA XpRon
£WC TO XPOVOo UMNOPBOANG TNG aiTnong unaywyng kar diaBéTouv
BiBAia I” kaTnyopidg.

0>3

0<d6<3

w

0<0

AEIKTNG
a.3

AcikTnG kaBapou nepi1dwpiou:
3 = (Képdn npo popwv / KukAog Epyaciov) X 100
A@opa MOVO UQPIOTAUEVEG E€MNIXEIPACEIC YIA TIG OMOIEC EXEI

napéABer TouldyioTov pia (1) kAsiopévn SlaxelpIoTIKR XPRAoN
£WC TO XpOVO UNOBOANC TNC aiTnONC unaywyne.

0=15

8<06<15

w

0<8

AgikTng
a.4

AcikTng 31GpOpwWONG KEPaAainv:
3 = 'Id1a KepaAaia / Aaveiaka KepaAaia

A@opad HOVO UQPIOTAUEVEG ENIXEIPAOEIC YIA TIG OMOIEC EXEl
napeABel TouAdxioTov Mia (1) KAglopévn OIAXEIPIOTIKN XPRnon
£WC TO XpOvo UNoBoAnC TNG aiTnong unaywyng kai diabgTrouv
BiBAia I kaTnyopiac.

5>1,5

0,8<5<1,5

w

6<0,8

A€IKTNG
a.5

A€ikTNG OUVOAIKNG IKAVOTNTAG SAVEICHOU:
O3 = ZUvoAo Ynoxpewoewv / ZUvoAo EvepynTikoU

Apopd MOVO UQIOTAPEVEG ENIXEIPNOEIG YIA TIG OMOIEG EXEI
napeABel TouAdxioTov dia (1) KAglOpEvn OIAXEIPIOTIKN XPNon
£WG TO XpOvo UNoBOARC TNG aiTnong unaywyng kai diabgTouv
BiBAia I kaTnyopiag
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0<0,4 5
0,4<5<0,6 3
0=0,6 0

AZloAOYNON VEOCUOTATOU (POPEQ
>UvoAo BaBuoAoyiag (deikTeg B.1-y.5): 25
B. A&10AGYNoN VEOOUOTATOU (POPEA HECH TWV HETOXWV /ETAIp@V
BaBuoAoyoUvTal Ta diaBéoiya KepAAdla TwV HPETOXWV /ETAIPWV QUOIK®V MNPOCONWV TOU
POpEa  MOU deV CUMMETEXOUV O AAAEC ETAIPEIEC 1| CUPMETEXOUV OE ETAIPEIEC PE MOCOOTO
OUMHETOXNG HIKPOTEPO anod 25% 1 CUHPMETEXOUV Ot AAAEG eTalpeieg Pe BIBAia B’ kaTnyopiag
ave&apTnTwg NocooToU CUHPHETOXNC.

3 = Aila@éoipa Kepalaia / 'Ywog ‘IS81aG ZUHHETOXAG TOU
ETAiPOU-HETOXOU (PUOIKOU NPOC®MNOU

To kpiTApio AlaBéoipa/idia Kepalaia BaBuoAoyeital pyovo ot
NEPINTWON MOU OTO MPOTEIVOUEVO XPNHATOJOTIKO OXNUA TOU
enevOuTIKOU oxediou NPoBAENETAl N KAAUWN TOoUu GUVOAOU N
TUHAMATOG TWV 10iwv Ke@PaAaiwv He au&non Tou METOXIKOU
KEPAAQIOU HE EICPOPEG METPNTWV TWV MHETOXWV/ETAIpWV Kal
€pOooV To Noagd TnG al&nong aveépxetal TouhdaxioTov oTo 15%
TOU EVIOXUOWEVOU KOGTOUG.

Agiktng BaBuoAoyoUvTal Ta oUuVOAIKA O1aB€01ua KEPAAAIA TWV PETOXWV
B.1 /ETAipWV  QUOIKOV NPOCWNWV TOU @QOpEA Mou agopouv
AnoKAEIOTIKA PETPNTA Kal KIvNTEG agieg (OnNw¢ TeEKPNPI®VOVTAI
ME Ta unoBAnBEvTa dikalohoynTikd Tou MapapTtriuaTtoc) epocov
gival nepioodTepa anodé Ta danaiToupeva idia kepdAaia nou
NPOKEITAl va KaAUpBoUV WE EI0POPEG HETPNTWV KAl TO TUVOAIKO
MoooOoTO  CUMMETOXNG TWV  HETOXWV /ETAIpWV  PUOIKOV
NPOoWNWV OTO POoPEd gival Avw Tou 50%.

0=1,7 3
1,5<0<1,7 2
1,2<d0<1,5 1

0<1,2 0

Y. AE10AGYNON VEOCUOTATOU (POPEA HECHK TWV HETOXWV /ETAIp@V

e VOMHIK®OV NMPOCKOMN®V HE NOCOOTO CUMHETOXNG OTO Popéa 15% kai aGvw

e (PUOIK®V NPOCHNWV HE NOCOOTO CUHHETOXNG OTO Popéa 15% kail avw

YrnoAoyilovTal ol NapakaTtw apiBuodeikTeg AauBavovrtag unown abpoIoTIKA TA OIKOVOMIKG HEYEBN TwV
NapakaTw nIXEIPAOEWV:

d) TOV VOHIK®OV NPpooonmV (HETOXWV/ETAIp®MV) TOU POPEA HE NOCOOTO CUHHETOXNG OTO (POpPEA
15% kal avw Kai

B) TWV ETAIPEIOV NOU CUHHETEXOUV Ol NPoavapepOEVTEG HETOXOI /ETAIpOl TOU POopEa (PUOIKA
Kdl VOMIKG npoowna HE MNOCOCTO OCUMHETOXAG OTO Qopéa 15% kai Avw) HE NoCooTO
COUHHETOXNG Ot aUTEG 25% Kkal Avw ONWG auTd anoTunwvovTal OTIG EMNIONHEG OIKOVOMIKEG
KATaoTACEIG TOUG TNG TEAEUTAIAG KAEIOUEVNG DIAXEIPIOTIKNAG XPHONG.

Ma TIG €nIXEIPNOEIC NOU Tnpouv anioypa@ikd AoyioTikG oUOTNHUA yid TOV UMOAOYIOHUO TwV
deIkTwV AapBdavovTal unoywn Ta OIKOVOMIKA OTOIXEId TOU ouvonTIKoU nivaka (oUhpwva PE To
unodeiyua Tou MpooapTripatog Tou MapaTtiuaTtog M) kal epocov £xel unoBAnBei).

S€ NepiNTWON NoU NEPICOOTEPOI TOU €£VOC PETOXOI/ETAIPOI CUPUETEXOUV aTnv idla €Taipeia, Ta
OIKOVOMIKA HeYEBN oTolixeia TNG ev AOyw e€Taipsiag AauBavovTtal unown OToUG UMOAOYIOHOUG
Mia gopa.
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APIOHOBEIKTNG YEVIKAG PEUCTOTNTAG:
3 = KukAogopoUv EvepynTik0 / BpaxunpOoOeouEeg
YNoXpPEWOEIG
AcikTng A@opd enixeIpoEIG YIa TIG onoieg €xel NapéABel TouAdyioTov Wia
y.1 (1) kAsigpévn JIAXEIPIOTIKN XPAON €WG To XPOVO UNOBOAAG TNG
aiTnonc unaywyng
0=1,5 5
0,5<6<1,5 3
6<0,5 0
A€ikTNG OIKOVOHIKNAG HOXAEUONG:
d = AnodomikoTnTa Idiwv KepaAdiov (return on
equity/ROE) / AnoJoTIKoTNTA AnagXoAoUpeEV@V
KepaAaiov (return on capital employed — ROCE)
ROE : Return On Equity = KEPAH NMPO ®OPQN / KAGAPH
OEzZH
AgikTne ROCE : Return On Capital Employed = KEPAH MNPO
V.2 TOKQN & ®OPQN / ENEPFHTIKO - BPAXYMNPOOGEZMEZ
' YNOXPEQZEIZ
AQopa HOVO ENIXEIPNOEIG YId TIG OMOIEG €xel NapeABel
TouAdyioTtov pia (1) KAsiGpévn JIaxeIpIoTIKN XPHon £wg To
XPOVO UnNoBOoANC TG aiThonc unaywync.
0=>3 4
0<06<3 2
0<0 0
AgikTnG kaBapou nepibwpiou:
3 = (Képdn npo ®opwv / KUukAog Epyaciov) X 100
AgikTne A@opd HOVO UQIOTAPEVEG ENIXEIPNOEIC YIA TIG OMOIEC EXEl
V.3 napeABel TouAdaxioTov pia (1) KAeiopévn OlaXEIPIOTIKA XpRon
' £WG TO XPOVo unoBoAng TNG aiTnong unaywyne.
6=15 5
8<06<15 3
0<8 0
AcikTng 31GpOpwWONG KEPaAainv:
3 = 'Id1a KepaAaia / Aaveiaka KepaAaia
AgikTne A@opa MOVO UQPIOTAUEVEG E€NIXEIPAOCEIC YIA TIG OMOIEC EXEl
v.4 napeABel TouAdaxioTov Mia (1) KAelopévn OIAXEIPIOTIKN XPRAon
' £WC TO XpOVO UNOBOANC TNC aiTnONC unNnaywyne.
5>1,5 4
1<6<1,5 2
o<1 0
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A€&ikTnG oUVOAIKAG IKAvoTNTAG SAVEIOHOU:
3 = ZUvoAo Ynoxpewoewv / Z0voAo EvepynTikoU

A@opa HOVO UQIOTAPEVEG EMNIXEIPAOEIC Yia TIG OMOIEC EXEl

eséKan napéABel TouAdaxioTov pia (1) KAeiopévn JIaXeEIpIOTIKN Xpron
' €WG To XpOVO UNOROANG TNG AiTONG UNAYWYNC.
5<0,4 4
0,4<6<0,6 2
5>0,6 0
ZuvoAo
A. Opada Kpitnpiwv: AEiIoAdynon EnevduTikoU Zxediou BaduoAoyiag
opadag: 40

XpNHATOOIKOVOHIKR avaAuon ThG enEvduong

H BaBuoAoyia Tou seocwTepikoU cuvTeAeoTh anodoong (IRR) eni
TOU GUVOAOU TWV €NeVOUOHUEVWY KEPaAdiwv He BAon TIG EI0POEG
- EKPOEG TNG €n&vOUONG WE Bdaon TIC NPOBAEWEIC yia TA NpwTA
10 €Tn AsiIToupyiag HETG TNV oAoKARPwWoN TNG enévduonc.

Agiktng 1 IRR > 20% 5
15% < IRR < 20% 4
10% < IRR < 15% 3
5% < IRR < 10% 2
IRR < 5% 0
IkavoTnTa AnonAnpwpng TokoxpewAuoiov Aaveiov (AIAT)
H BaBuoAoyia Tng 1kavoTNTag ANONANPWHNG TOKOXPEOAUTIWV
NPOKUNTEl anod To AOYO TWV TOKOXPEOAUCIWV TWV UPIOTAPEVWV
Kdl TwV VEWV daveiwv Npo¢ To cUVOAO TWV anoTEAECUATWY Npo
anoogBecswy, TOKWV Kal pOpwV UNoAoyIoPEva Pe Baan Tov PECO
0po TwWV NPoBAEWEewWV yia Ta npwTta 10 £€Tn AsIToupyiag YETA TNV
Agiktng 2 | OAoKARpwOonN TNG enevduong.
AIAT < 0,7 4
0,7 < AIAT < 0,8 3
0,8 < AIAT £ 0,9 2
0,9 < AIAT < 1,0 1
AIAT > 1,0 0

AUEnon TnG AnaocxoAnong kai 13im¢ dnUioupyia VvEwv
HOVIHWV Ofcewv e&apTnHEVNG E€pyaciag HETA TNV
uAonoinon TnG enévduong

AA = Evioxuopevo Kootog Enévduong / Néeg Ofoeig
Epyaciag (ekppaopéveg o EME)

H BaBuoAoyia Tou OeikTn NPOKUNTEl AnNO Tov ApPIBUO TWV VEWV
Béoewv €EapTnuevng epyaciac ekppacuevwv oe (EME) oe
OXE0N ME TO KOOTOC TNG €NEVOUONG OE XIAIADEC EUPW.

AgikTng 3

2€ nepinTwaorn 0nouv yia 70 nsvOUTIKO ax&€DI0 TEKUNPIWVETAI dUO
MEQINTWOEIC dpXIKNG enevOuonG (rn.x. TNC E€NEKTAONG povddac
Kal_1nc diagpoponoinonc npo¢ vea npoiovra) n BabuoAoyia Tou
O€IKTN nou AguBaverar unown rnpoKUNTel and tnv_17 ornAn nou
avrigroixel arnv (idpuan/enekraon).
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OepeAindng aAiayn
napaywyikng diadikaaiag n

'Idpuon n enéktaon povadag 51a(oponoinan npoc véa

npoidvra
AA < 160 AA < 300 15
160 < AA < 220 300 < AA < 350 10
220 < AA < 250 350 < AA < 400 8
AA > 250 AA = 400 0
MoocooTd nrTuxioUXwv (MavenioTigio, TEI) oOTIG VEeg
0£0€1G pyaciag nou dnupIoUPyoUVTdl HE TO ENEVOUTIKO
ox£d10 (NIMT), unoAoyifopévwyv o€ E.M.E. BaBpoAoyouUvTail
Ta enevOUTIKA OXES1Ia nou dnuioupyouv TouAdayioTov 6
véeg B€oeig (E.M.E.)
. H BaBuoAoyia Tou OJeikTn npokUNTEl and TO MOCOOTO TWV
AgikTnG 4 L , . .
nTuxiouxwv (Maveniotnuio, TEI) nou 6a kaAuwouv TIG VEEG
B£0eIC epyaaciac nou dnuioupyouvTal PE TO €NEVOUTIKO OXEDIO
LUETA TNV OAOKANPWOI TOU, EKPpAoueEVwY og EME.
NIMT = 30% 8
30%> NIMNT = 10% 4
10% > NIt 0
MoocooTO NTUXIOUX®WV HECWHV ENAYYEAHATIKOV OXOA®V
(IEK, AIEK kAn) oTiG Vvéeg O£€0eIiG epyaciag nou
dnuioupyoUvTal HE TO €nevOuTIKO OxEdio (NEn),
unoAoyi{opévmv o€ E.M.E.
BaOpoAoyouUvTal Ta enev3UTIKA OXESIA Nou dnpioupyouv
TouAdyioTov 6 véeg O¢oeig (E.M.E.)
AgikTne 5 H BaBuoAoyia Tou OJeikTn npokUNTEl aAnd TO MOCOOTO TWV
NTUXIOUXWV PHEOWV enayyeANaTIKwV oxoAwv (IEK, AIEK kAn)nou
Ba kaAUwouv TIC véec BE0eIC epyaaiac nou dnuioupyouvTal PE
TO €NeVOUTIKO OXEDIO PETA TNV OAOKANPWON TOU, EKPPACTHEVWV
oeg EME.
NEn = 30% 8
30%> NEn > 10% 4
10% > NEn 0




